

90



**Приветственное послание
Губернатора Смоленской области
Алексея Владимировича
ОСТРОВСКОГО**

*сотрудникам и ветеранам
Смоленского областного института
развития образования*

Уважаемые сотрудники и ветераны института! Дорогие друзья!

С большим удовольствием поздравляю вас со знаменательным юбилеем областного института развития образования – одного из старейших учреждений дополнительного профессионального образования России.

В далеком 1929 году в Смоленске появилось учебное заведение, главной целью которого стало решение проблемы кадрового обеспечения в образовательных учреждениях региона, оказание высококвалифицированной помощи педагогам. И вот уже 90 лет институт с честью выполняет эту сложную, ответственную, благородную миссию.

Искренне рад, что за годы становления, развития, творческих поисков и во многом благодаря усилиям ваших предшественников и коллег, личным стараниям и кропотливому труду тех, кто находится в зале, на Смоленщине сформирована целостная система, сопровождающая повышение квалификации педагогов, воплощающая в жизнь востребованные временем социальные и гуманистические проекты, новаторские решения, активно участвующая в реализации стратегических инициатив главы государства в сфере образования. В этом – огромная заслуга вашего института и каждого из вас.

Дорогие юбиляры!

От всей души поздравляю вас с праздником и желаю, чтобы у вашего дружного, высокопрофессионального коллектива впереди было еще много славных успехов и достижений! Счастья вам, здоровья и удачи!

Губернатор
Смоленской области

А.В. Островский

г. Смоленск
4 декабря 2019 года